

# ПРИЗЫВ

№ 75  
(8351)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
16 сентября  
2015 года

Цена –  
8 рублей 88 копеек

ИА «Тюменская линия» сообщает

В единый день голосования явка на выборы в среднем по сельским поселениям юга Тюменской области составила 68,29 процента, проголосовало 223 тысячи 395 избирателей. Об этом сообщил председатель областной избирательной комиссии Игорь Николаевич Халин. В число лидеров по явке вошли Ишимский, Исетский, Упоровский, Нижнетавдинский районы.

«На юге Тюменской области явка избирателей составила 51,93 процента. Проголосовало 296 тысяч 165 человек», – добавил он. В целом по Тюменской области явка составила почти 52 процента, на выборы пришли более 345 тысяч избирателей.

## Нам нужна сильная представительная власть

От участия каждого в решении вопросов местного значения до согласованных совместных действий сельской исполнительной и представительной власти – таков настрой этой общественно-политически активной осени.

Мне не довелось наблюдать работу муниципальной избирательной комиссии Северо-Плетнёвского сельского поселения с кандидатами в депутаты, участковой избирательной – по подготовке к голосованию. Знать в конкретике, как отработал предыдущий состав думцев по реализации наказов избирателей. Но достаточно было побывать в Северо-Плетнёво в день выборов, чтобы чётко понимать: здесь местное самоуправление не на словах, а на деле. Работа по организации выборов на всех этапах проводилась серьёзная и кропотливая. Компетентно. Слаженно. Сообща.

Накануне прошёл день тишины, и вся информация о дате выборов и приглашениями на голосование с восклицательным знаком в конце – убрана. Что греха таить, на нашей памяти – в ряде мест такая наглядная агитация сохраняется месяцами. Даже этому немаловажному моменту здесь уделили внимание и время, хотя дел у организаторов было выше головы.

Паркуемся у здания школы. Жители села по чистеньким асфальтовым дорожкам, проголосовав, возвращаются домой. Из динамиков звучат красивые песни. Во всю мощь усилителей. На территории школы воздушное разноцветье летней эстрады. Глазам радостно – в селе праздник!

На избирательном участке многолюдно и оживлённо. Население активно выбирает своих полпредов в органы власти.

– Не рядовой день, это правда, – обобщает мои наблюдения глава администрации сельского поселения Татьяна Андреевна Качукова. – Тот случай, когда погода в союзниках. Потепление на прошлой неделе, ясные дни позволили людям управиться с работами на огородах, картофель выкопать. Сегодня пасмурно, дождичек собирается – в огород не пойдёшь. Думаю, высокой будет явка.

К урне для голосования проходят целыми семьями. Вижу Логачёвых, моих давних знакомых, героев газетных публикаций. Сергей Викторович – сельский предприниматель, его жена Маргарита Григорьевна и дети-студенты Александр и Анна. Сын и дочь учатся на третьем курсе Западно-Сибирского аграрного университета Северного Зауралья – будущие сельские специалисты. Приехали домой на выходные помочь родителям с картошкой и проголосовать.

– От депутатов зависит много в нашей жизни: законодательство, бюджет – в сельской думе нужны люди компетентные, – говорит Маргарита Григорьевна, – и в человеческом плане – авторитет-



Е.Ю. Калашникова

ные, энергичные. Хорошие люди. Прощаемся, а я думаю: какой красивый народ в Северо-Плетнёво!

Председатель муниципальной избирательной комиссии Евгения Юрьевна Калашникова озвучивает цифры: 830 избирателей внесены в списки для голосования по Северо-Плетнёво, 102 – по Бельховке, 114 – по Соколовой. В Бельховке, которая относится к категории труднодоступных территорий, выборы были организованы досрочно. Прошли при хорошей явке. Жители деревни сразу давали наказ будущим депутатам: отдалённой Бельховке нужна дорога с твёрдым покрытием.

В Северо-Плетнёво десять избирательных округов. Важный разговор здесь состоялся с кандидатами в депутаты на предвыборных встречах. Всех волнует ремонт Дома культуры и состояние дороги – до села осталось километра два пути, которые нужно закрыть асфальтом. Всё это проблемы, которые войдут в пакет наказов избирателей своим депутатам. В числе кандидатов люди с активной жизненной позицией, которым не безразличны проблемы села и его завтрашний день.

– Чтобы мы состоялись, как сельское поселение, нам нужна законодательная власть, которая бы видела насущные проблемы людей, – выражают северо-плетнёвцы своё отношение к выборам депутатов представительного органа.

Я вижу, как к избирательной урне направляется Александр Алексеевич Шароглазов, руководитель ООО «Север». Двадцать восемь лет он руководит хозяйством, а до этого с десяток лет был колхозным парторгом. В сельской думе не



П.А. Сергеев

один созыв. Тепло общаемся.

– Всегда депутатский корпус в сельской думе подбирался достойный. По-деловому ставят перед сельской исполнительной властью вопросы: по дорогам, освещению, подъездам, – говорит Александр Алексеевич.

Для него главным мотивом к многолетней депутатской работе является желание быть среди жителей села – сидя в кабинете, не решишь проблем, не узнаешь чаяний людей. Убеждён: сельская представительная власть – это сила. Много было снято вопросов по благоустройству благодаря активной позиции депутатов. Когда «наверху» решался вопрос о ликвидации сберкассы, всё население заявило протест. Думцы написали письмо в региональный орган Сбербанка, обосновав необходимость сохранить учреждение в сельском поселении. Вышка сотовой связи – заслуга представительного органа, интернет в Бельховке – то же самое.

Тему поддерживает Пётр Александрович Сергеев, председатель сельской думы прошлого созыва. Да и на протяжении многих лет. Говорит, ни одного обращения северо-плетнёвцев не проигнорировали сельские депутаты. Вместе с исполнительной властью добивались решения насущных вопросов.



Семья Логачёвых



А.А. Шароглазов



В селе праздник

Северо-плетнёвцы, жители Лабино и Шипаково с благодарностью говорят о четверговом дополнительном рейсе в Северо-Плетнёво. Четверг, что называется, базарный день. На районном рынке бойкая торговля, и северо-плетнёвцы охотно выезжают этим рейсом в Юргу. А ходатайствовала о решении вопроса сельская дума. В каждый дом протянут газопровод. Этой осенью двадцати льготникам его подключат бесплатно. Решается вопрос о ремонте здания бывшей амбулатории. Там будет шесть квартир для молодых специалистов. Проблема кадрового дефицита в селе обозначена на всех уровнях власти. В Северо-Плетнёво есть конкретное видение решения проблемы. И всё это при инициативе и поддержке депутатского корпуса.

Радо большое красивое Северо-Плетнёво новосёлам. Сюда перебираются с видом на житьё. Строятся. Перевозят родню. Таких, кто в недавнем времени обустроился в селе с намерением пустить здесь корни, набирается не один десяток.

Надо сказать о работе участковой избирательной комиссии и её бесменном председателе Зое Григорьевне Вороновой. Атмосфера деловитости, компетентности,

радушия. Весь состав – люди знающие и авторитетные. Время от времени я слежу за работой комиссии, общаясь с избирателями. – Переносную урну номер один уже отправили в малые населённые пункты Субботину и Андрееву. Всего у нас 75 заявлений с просьбой проголосовать на дому. Это больные, инвалиды, женщины с маленькими детьми. К одиннадцати часам проголосовало около трёхсот человек.

А над селом звенят песни. Вокальный коллектив в русских костюмах – белое на синем – исполняет песни о красивой любви, о родной сторонке, о красавицах-селянках. Под руководством Альбины Михайловны Шустиковой, Елены Николаевны Сергеевой коллектив сельских артистов отработал концертные выезды в Бельховке, Андреевой, Субботиной, Трошиной и Сергеевой. И вот ещё два выступления – в Северо-Плетнёво и Соколовой.

Меня ждут избирательные участки других территорий, а я не могу оторваться от песен под осенним небом и шумного восторга сельских зрителей. И то, и другое одинаково притягательно.

Т. УСОЛЬЦЕВА  
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

# Жатва: действовать, как единый механизм



Л.В. Наумов



ООО «Шестаковское» – объединение сельхозтоваропроизводителей, созданное в Заводоуковском районе. Шипаковское структурное подразделение входит в его состав. Шестаковцы поставили целью образовать жизнеспособную структуру в сельскохозяйственной отрасли, подчинив её результаты интересам селян. Тут триедино совпали чаяния руководителей общества с ограниченной ответственностью, органов власти Юргинского муниципального района и жителей Шипаковского сельского поселения, входящего в структуру хозяйства.

В районной сводке по уборке зерновых и зернобобовых культур ООО «Шестаковское» – безусловный лидер. Наибольшее количество убранных площадей, наибольший объём намолота. Жатва всегда была главным экзаменом для аграриев. Как работаете шипаковским земледельцам? Как осуществляется руководство, координация всех действий, забота о людях?

Замечу, что в день нашего приезда все, и руководитель структурного подразделения, и механизаторы, напрямую были заняты делами уборочными. Механизаторы, скромные, трудолюбивые, нашенские, доморощенные. С землёй и техникой, что называется, с младых ногтей.

– Какая она, нынешняя страда? Чем отличается от предыдущих? – спрашиваю во время короткого интервью.

Земледельцы называют целый ряд факторов, усложнивших нынешний сельскохозяйственный год. Дождливое холодное лето сбilo планы аграриев в части качества зерна. Они употребляют фразу «вымыло клейковину». А это значит, что хлеба высокого продовольственного стандарта, на который был нацелен весь комплекс агротехнических мероприятий и финансовых затрат, не будет. С сожалением говорят – беседу поддерживают статист-учётчик Николай Петрович Трофимов и диспетчер Василий Иванович Ярулин, – ведь кропотливая работа с землёй с прицелом на новый



В.И. Ярулин

урожаем началась ещё минувшей осенью с подъёма зяби, осенней обработки почвы. Плюс комплекс весенних и летних работ. Ожидаемая урожайность пшеницы – 25 центнеров с гектара. По факту как будет – осень покажет. Исходя из горького опыта предыдущих лет, когда зима приходила в октябре, не стали затягивать со стартом. Вышли на уборку гороха двенадцатого августа. На сегодня около 600 гектаров бобовых убрано. Полным ходом идёт обмолот ячменя. Затем – пшеница и овёс. В общей массе зерновые подошли процентов на восемьдесят. Треть площадей убрана. Не совсем это удобно – передислоцироваться с участка на участок, выбирая вызревшие хлеба. Скажу больше: протяжённость маршрутов зерноуборочной техники аховая. Земли хозяйства расположены в Агараке, в Сергеевой, в Шипаково, в Дегтярёвой, в Некрасовой, в Юрге и Бушуево.

Механизаторы завершают уборку ячменя и приступают к обмолоту пшеницы.

Кадры свои – из Шипаково, Лабино, Агарака, Юрги. Три с половиной десятка человек. Есть полезная практика – пре-

емственность хлеборобского дела. Умеешь сам – подготовь смену.

Беру данные по намолоту всех комбайнёров, участвующих в уборке. Вот это новость! Ваня Бажиков – лидер страды. Это как в рекламном ролике: не знаем мы никакого Ваню. Иван Александрович – сам молотит, чемпион! Вчерашний выпускник Юргинского отделения Заводоуковского агропромышленного техникума. Победитель областного конкурса пахарей, лучший в Уральском федеральном округе. Заслуженный молодой механизатор! Идёт уверенно и мощно. У него лучший результат: около 1000 центнеров зерна! Следом – Виталий Михайлович Труфанов, Анатолий Александрович Комаров и Александр Александрович Анипко. Четыре новеньких Акрос с семиметровым захватом жатки проходят хлебные массивы – глаз не отвести. Как там сложится по итогам уборки, пока неизвестно. Доброй погоды всем, но за Ваню Бажикова болеть будем всем сердцем!

Техобслуживание осуществляет «Агромаш». Здесь нет вопросов. Отвозку зерна на ток ведут Виктор Николаевич Мазур



А.В. Крестьянников

на ЗИЛе, Виталий Сергеевич Азгальдян и Сергей Андреевич Братенков на МТЗ-82, Алексей Петрович Рожков и Сергей Владимирович Елфимов на МТЗ-100. Весь технический парк структурного подразделения задействован на сто процентов. Управляют машинами водители-профессионалы, знающие технику, знающие цену каждому погожему дню. Хлеб выгружается в складские ёмкости. На период посевной. На центральной усадьбе общества с ограниченной ответственностью «Шестаковское» современный сушильно-сортировальный комплекс. О перспективах. По словам Павла Викторовича, в планах руководства сельхозпредприятия – зерносушильное хозяйство в структурном подразделении.

Площадь под зерновыми структурного подразделения в Юргинском районе самая обширная – 4300 гектаров. Значительная часть зерна уходит на Боровскую птицефабрику, на фураж – в Шестаково, где есть молочно-товарная ферма. Ну и в семенной фонд хозяйства будет засыпано лучшее зерно с лучших участков – известная хлеборобская заповедь.



Н.В. Черпанова

Принимает зерно с поля сплочённый коллектив тока: Александр Анатольевич Бажиков, Игорь Валерьевич Перевозкин – мастера погрузчиков, рабочие Юрий Николаевич Колычев и Ирина Александровна Шмальца.

Словом, работает структурное подразделение самостоятельно, координация осуществляется руководством сельхозпредприятия чётко на всех этапах.

– Не хотелось бы забегать вперёд с прогнозами. Вы знаете, какие сюрпризы преподносит нам погода. Поздно подходят хлеба. Меняем по ходу стратегию страды. Конечно, мы делаем всё, чтобы потери на хлебной ниве были минимальными, – говорят аграрии.

Что касается самой организации уборочных работ, здесь возродили трудовое соперничество между механизаторами, предусмотрели моральные и материальные стимулы для комбайнов и водителей.

– Всё должно действовать, как единый механизм, только тогда можно рассчитывать на желаемую отдачу.

Т. УСОЛЬЦЕВА  
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ

# Сельская библиотека: через мероприятия – к чтению



ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ

## 2015

В небольшом селе, таком как Лабино, немного мест, где можно провести досуг. В основном это школа и Дом культуры, в котором располагается сельская библиотека. В Год литературы к последней – более пристальное внимание.

О том, чем живёт библиотека сегодня, наш разговор с её хозяйкой Н.М. БРАТЕНКОВОЙ.

– **Нина Михайловна, чем знаменателен этот год для лабинских читателей?**

– Библиотечный фонд достаточно большой – около шести тысяч экземпляров книг. У пользователей есть возможность выбора, а у меня – возможность периодически организовывать мероприятия, которые призваны вызывать и поддерживать у односельчан интерес к печатному слову.

Интерес к чтению стараюсь пробудить через книжные выставки. Они действуют постоянно, меняется лишь тематика. Так, в начале года через выставку, посвящённую писателям-юбилярам, постаралась привлечь внимание посетителей к творчеству знаменитых писателей: как русских – Петра Ершова, Бориса Пастернака, Антона Чехова, Михаила Шолохова, Александра Грина и так далее, так и зарубежных – американца Синклера Льюиса, француза Эмиля Золя, датчанина Ханса Андерсена, англичанки Агаты Кристи и других.

Другая выставка была посвящена 70-летию Победы. Литература о войне всегда пользовалась спросом, поэтому постаралась отразить разные разделы, например, «Города воинской славы», «Герои Великой Победы». Ежемесячно отслеживала и продолжаю отслеживать календарные даты, которые отражают ход событий Великой Отечественной войны. Пользователи библиотеки, а в основном это школьники, с удовольствием смотрели военные видеофильмы, которые демонстрировала через жидкокристаллический телевизор – с достаточно большой диагональю.

Знаменательным событием стало участие в акции «Библиосумерки». Гостей библиотеки встречали герои детских книг: Пеппи и Балула – туземец с острова Веселии, чей бенефис состоялся этим вечером. Был представлен обзор самых модных и интересных книг, прошло их обсуждение. Хорошие впечатления подарило «Литературное кафе», пребывание в котором сопровождалось игровыми моментами.

В каникулы реализовывала программу летних чтений, в рамках которой состоялся конкурс «Летние тайны книжных страниц». Лучшим чтением была признана Лиза Добрынина, ученица четвёртого класса Лабинской школы.

Интересно прошёл праздник, посвящённый дню образования Тюменской области. Это было совместное с Домом культуры мероприятие, которое проводили сами ребята. В рамках данного мероприятия шёл рассказ о трёх летних православных праздниках: Медовом, Яблочном и Хлебном спазах. Был накрыт десертный стол – с яблочным пирогом и мёдом.

– **В юбилейный год Победы Вы наверняка не ограничились лишь книжной выставкой. В каких мероприятиях участво-**



**вала сельская библиотека?**

– Совместно с клубными работниками ходили на кладбище, привели в порядок захоронения ветеранов войны, ленинградцев – фельдшера и её дочери. Не остались в стороне от акции «Лес Победы»: посадили аллею. Надо отдать должное неравнодушию лабинских жителей, которые накануне юбилейной даты, 7 мая, собрались у моста, чтобы внести свою лепту в создание аллеи памяти. Народу пришло много. Аккордным стало заключительное мероприятие – праздничный концерт в День Победы.

– **В связи с модернизацией образовательной системы всё чаще речь заходит об интеграции основного и дополнительного образования. И здесь мы говорим о внеурочной деятельности, к организации которой привлекается социум. В Лабино всех учреждений – библиотека да Дом культуры.**

– Взаимодействие учреждений

культуры со школой налажено давно, поэтому процесс интеграции для нас не является чем-то новым. Если говорить конкретно о библиотеке, с начала этого года была налажена деятельность клуба «Следопыт», который посещали десять ребят школьного возраста. Выбор направления сделан неслучайно: среди лабинцев много ветеранов войны – участников войны, участников трудового фронта. История села в этом отношении очень богата: война коснулась каждой семьи. Целью было собрать как можно больше информации о людях, внёсших вклад в победу Советского Союза над фашистской Германией. Тесно сотрудничали с Людмилой Петровной Першиной, председателем первичной ветеранской организации, по инициативе которой был оформлен стеллаж, посвящённый труженикам тыла. В рамках клуба «Следопыт» занималась с ребятами не только поисковой деятельностью, но и проводила для них игровые раз-

влекательные программы.

– **Назовите активистов своих мероприятий.**

– В библиотеке действует волонтерское движение. Его актив – Аня Братенкова, Катя Сухарева и Вика Воробьёва. Они первые мои помощники, ведущие и главные участники всех мероприятий.

– **Вернёмся к клубным формированиям. Какие ещё организованы группы по интересам, помимо «Следопыта»?**

– Клуб «Завалинка» на заседания которого собираются женщины – любители книжного чтения и активного образа жизни.

– **Нина Михайловна, назовите самых читающих односельчан.**

– Екатерина Леонидовна Зарайских, которая не только сама любит читать, но и приобщает к этому сына-дошкольника Алексея. Асель Токмурзиновна Саркенова берёт литературу и периодические печатные издания для всей семьи – для маленького сына Паши, своих родителей. Среди активных читателей Валентина Николаевна Пинигина и её внуки. Сама Валентина Николаевна любит литературные произведения детективного жанра, для внуков Коли и Данила берёт детские книги. В числе самых читающих

– Игорь Александрович Пичулёв и его мама Римма Ивановна, Наталья Владимировна Сухарева и её дочери Катя и Даша, Наталья Александровна Воробьёва.

– **Материальная база учреждения играет не последнюю роль в привлечении посетителей. Судя по обстановке, она в Вашей библиотеке неплохая.**

– В последнее время материально-техническая база значительно обновилась. Я уже говорила о ЖК-телевизоре. Он подключён к компьютеру, который, в свою очередь, имеет выход в интернет. Кстати, компьютера в библиотеке два, а это значит, что для читателей имеется две точки доступа к Всемирной сети. Чтобы обезопасить детей от нежелательной информации, стоят интернет-фильтры. Наличие копировально-множительной техники позволяет предоставлять платные услуги: сканирование, печать, копирование.

В 2014 году была полностью поменяна мебель – столы, стулья, стеллажи, шкафы для документов.

**О. КОНОВАЛОВА**  
Фото Н. МОЗГУНОВОЙ и из архива Лабинской сельской библиотеки

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Юргинского муниципального района**

08 сентября 2015 г.

№ 1097-п

**Об отмене торгов № 6-2015 по продаже имущества без объявления цены.**

Руководствуясь п.4. ст.448 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.18 Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»:

1. Отменить торги № 6-2015 по продаже имущества без объявления цены.
2. Опубликовать информацию об отмене торгов № 6-2015 по продаже имущества без объявления цены в газете «Призыв».
3. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела муниципального имущества и градостроительной политики администрации Юргинского муниципального района.

**В. ВАСИЛЬЕВ, глава района**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Юргинского муниципального района**

04 сентября 2015 г.

№ 1081-п

**О внесении изменений в постановление от 23.12.2008 № 1 772-п «Об утверждении перечня муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».**

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Положением «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», утвержденным решением Думы Юргинского муниципального района 4 созыва от 27.12.2013 № 85/4-13:

1. Исключить из перечня движимого муниципального имущества Юргинского муниципального района, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальное имущество: грабли ГВК-6, 2006 года выпуска, в связи с принятием Думой Юргинского муниципального района 4 созыва решения о приватизации имущества.
2. Обнародовать данные изменения в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации района.
3. Контроль за исполнением постановления возложить на начальника отдела муниципального имущества и градостроительной политики администрации Юргинского муниципального района.

**А. ДАВЫДОВ, первый заместитель главы района**

**Реклама. Объявления.**

**Поздравляем!**



**Любимую жену, добрую, нежную, ласковую маму и бабушку Надежду Дмитриевну ФЕОКТИСТОВУ с юбилеем!**  
Дорогая наша мама, бабушка И любимая жена!  
Будь всегда счастливой самою!  
Как в прекрасных сладких снах!  
В день рождения пожелания Все – от сердца и с теплом:  
Пусть сбываются желания,  
Будет счастьем полон дом!  
Родная наша, поздравляем Тебя мы с днём рожденья!  
Здоровья крепкого желаем,  
Железного терпенья!  
Спасибо мы хотим сказать За ласку и тепло!  
Позволь, родная, пожелать,  
Во всём чтобы везло,  
Чтобы легко тебе жилось,  
Чтоб радовалась ты,  
И чтоб всё в жизни удалось,  
Сбылись чтоб все мечты!  
*Муж, дочь, внук Максимушка*

**Дорогую, уважаемую Надежду Дмитриевну ФЕОКТИСТОВУ с юбилеем!**  
Дни бегут, как ветер, без оглядки,

Светит солнце, и метут снега,  
Только, знаешь,  
на любом десятке  
Ты для нас всё также дорога.  
Всем нужна,  
никем не заменима,  
Любим очень-очень мы тебя.  
Пусть печали пронесутся мимо —  
Будь здорова, береги себя.  
*Брат, сноха, племянники*

**Уважаемую, дорогую Надежду Дмитриевну ФЕОКТИСТОВУ с юбилеем!**  
В день юбилея хочется сказать  
Как можно больше тёплых,  
добрых слов,  
От всей души здоровья  
пожелать,  
Чтоб окружали нежность  
и любовь!  
Пусть уютным будет  
милый дом,  
Успех и счастье  
в нём живут всегда,  
Сбываются мечты  
из светлых снов,  
И дарят радость лучшие года!  
*Николай Иванович, Тамара Николаевна, Клавдия Фёдоровна*

**Уважаемых, милых женщин Галину Михайловну ШУЛЬЦ, Тамару Егоровну НЕВЗГОДОВУ с днём рождения!**  
Среди многих прекрасных событий и дат  
Праздник самый чудесный сегодня!  
От души пожелания

счастья звучат,  
Светлых дней,  
оптимизма, здоровья!  
В жизни пусть согревает  
друзей теплота,  
Каждый миг много  
радости дарит,  
Те, кто рядом,  
внимательны будут всегда  
И заботой, добром окружают!  
*Друзья*

**Дорогую Валентину Михайловну НЕЛЮБИНУ с юбилеем!**  
Желаем надежды, любви,  
красоты,  
Успехов, удач,  
исполнения мечты,  
И чтобы сказать было можно,  
смеясь,  
Два слова заветные:  
«Жизнь удалась!».  
*Семья Злобиных*

**Уважаемую Тамару Владимировну КОНОВАЛОВУ с юбилеем!**  
Пожеланья, поздравленья  
от души пускай звучат,  
Пусть сопутствует везенье  
много-много лет подряд!  
Пожелаем сил и счастья,  
радостных и светлых дней!  
В настроении прекрасном  
быть не только в юбилей!  
*Коллектив УСЗН Юргинского района*

**Продаётся:**

**СОЛОМА, СЕНО, ЧЕРНОЗЁМ.**  
Телефон: 8-952-689-35-48.

**СЕНО, СОЛОМА.**  
Телефон: 8-919-947-64-04.

**БЫЧОК, 6 месяцев.**

**ПЛУГ 3-х корпусный.**  
Телефон: 8-950-499-72-70.

**ДРОВА** колотые.  
1 куб – 1000 рублей.  
Телефон: 8-902-622-76-91.

**ДРОВА.**  
Телефон: 8-952-670-73-48.

**СНЕГОХОД «Буран».**  
Телефон: 8-992-307-64-04.

**СЕНО, СОЛОМА, ЧЕРНОЗЁМ.**  
Телефон: 8-992-309-15-76.

**КОРОВА.**  
Телефон: 31-2-19.

Благоустроенная **КВАРТИРА** на земле.  
Телефон: 8-950-494-77-37.

Аттестат об основном общем образовании, выданный в 1991 году Юргинской средней школой № 1 на имя **ЗАХАРОВОЙ Ирины Николаевны**, считать недействительным.

**НЕЗАВИСИМЫЙ ОЦЕНЩИК.**  
Телефон: 8-904-492-06-66.

**ЗАКУПАЮ мясо: говядину, баранину.**  
Телефон: 8-904-462-90-72.

**ЗАЙМЫ**  
под материнский капитал.  
Телефоны: 8-982-778-21-95,  
8-929-266-90-09.

**ТЕПЛИЦЫ.**  
Доставка. Установка.  
8(34535)5-04-05,  
8-98-29-19-29-19.  
www.zamki.fo.ru

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.**  
Телефон: 8-912-929-06-49.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.**  
Телефон: 8-9324-700-700.

**ВСЁ ДЛЯ ОХРАНЫ СОБСТВЕННОСТИ. ВОРОТА, ЗАБОРЫ, ПАЛИСАДНИКИ** (всё под ключ).  
Пенсионерам – скидка 10 %.  
Телефон: 8-908-866-98-82.

**Кедр** **МАРКЕТИНГ** **ОКНА ДВЕРИ**  
17 лет на рынке  
алюминиевые и пластиковые от производителя  
гаражные ворота, натяжные потолки, жалюзи  
**Оформление заказов на дому**  
Сервисное и техническое обслуживание  
гарантийное обслуживание 6 лет  
г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3  
тел. 8(34542) 6-09-99

**ПРИГЛАШАЕМ** на работу бухгалтера-кассира, менеджера по организации торговли;  
**СДАЁТСЯ** в аренду торговая площадь по адресу: с. Юргинское, ул. Центральная, 60.  
**ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ:**  
Вы можете приобрести **СТЕКЛО ОКОННОЕ** в магазине с. Лабино, с. Юргинское, ул. Восточная, 4 (склад) ИП Аксёнов Н.Г.  
Телефон: 2-34-79.

**СНИМУ ЖИЛЬЁ.**  
Телефон: 8-922-043-24-83.

Фирма «**Бочкобар**» **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ** **ЕМКОСТИ** под канализацию. **ТЕПЛИЦЫ!**  
8-952-343-66-66

Выражаем глубокое, искреннее соболезнование Надежде Михайловне Прокушевой и всем родным и близким по поводу смерти **ПРОКУШЕВА Павла Михайловича.**  
Скорбим вместе с вами. Разделяем горечь утраты.  
*Мальцевы*

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Телефон: 8-902-620-14-16.

**Метелица** 20 сентября в ДК «Колос»  
Выставка - продажа  
п.Юргинское, с 10 до 18 ч.  
**СКИДКИ**  
НА КОЛЛЕКЦИИ ПРОШЛЫХ СЕЗОНОВ  
**КУРТКИ И ПАЛЬТО**  
от 1000 р.  
**ШАПКИ** от 100 р.  
**ШУБЫ** НОРКА, МУТОН, ЛИСА, АСТРАГАН, РАГОНДИН  
**КУРТКИ, ПАЛЬТО, ШАПКИ**  
Подобности у продавцов-консультантов. Товар сертифицирован. Реклама.  
ИП Уварова Е.Р. ИНН 430700378550, ОГРН 304430708700170.  
Предложение действует с 10.09.2015 по 30.09.2015 г.  
www.metelica-furs.ru

ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ ВЕДОМСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ «ТЮМЕНСКИЙ БИОСФЕРНЫЙ ЦЕНТР»  
**ЛЕС-ЭТО НАШЕ БОГАТСТВО**  
**БЕРЕГИТЕ ПРИРОДУ**  
8-800-100-94-00  
8-800-100-19-70  
8(3452)32-41-71  
8(3452)62-42-23  
БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ  
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ЛЕСНОХОЗЯЙСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

**Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области**

<p><b>За главного редактора Т.М. УСОЛЬЦЕВА</b></p>	<p><b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b></p>	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.</p>
<p><b>Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b></p>	<p><b>Адрес издателя:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. <b>Звоните:</b> главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00. Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 2212. Заказ № 2476. Время подписания в печать по графику 14 сентября 2015 года в 10-00. Подписано в печать по графику 14 сентября 2015 года в 10-00.</p>	<p>Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>

**6+**